



# 习近平离京对美国进行国事访问 并出席联合国成立70周年系列峰会

据新华社电 9月22日下午,国家主席习近平乘专机离开北京,应美利坚合众国总统奥巴马邀请,对美国进行国事访问。习近平还将应联合国秘书长潘

基文邀请,赴纽约联合国总部出席联合国成立70周年系列峰会。陪同习近平主席出访的有:习近平主席夫人彭丽媛,中共中央政治局委员、中央政策研究室主任王沪宁,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任栗战书,国务委员杨洁篪等。

## 习近平接受《华尔街日报》书面采访

就中美关系、中国经济形势、中国全面深化改革等问题回答了提问

据新华社电 在对美国进行国事访问前夕,国家主席习近平9月22日接受了美国《华尔街日报》书面采访,就中美关系、两国在亚太及国际地区事务中的合作、两国人民交往、完善全球治理体系、中国经济形势、中国全面深化改革、外国企业在华投资、中国互联网政策、反腐败等回答了提问。

在回答关于亚洲基础设施投资银行、完善全球治理结构等问题的提问时,习近平指出,全球治理体系是由全球共建共享的,不可能由哪一个国家独自掌握。中国是现行国际体系的参与者、建设者、贡献者,一直维护以联合国为核心、以联合国宪章宗旨和原则为基础的国际秩序和国际体系。

世界上很多有识之士都认为,随着世界不断发展变化,随着人类面临的重大跨国性和全球性挑战日益增多,有必要对全球治理体制机制进行相应的调整改革。这种改革并不是推倒重来,也不是另起炉灶,而是创新完善。建立亚投行,主要是为满足亚洲地区基础设施建设的需求以及亚洲各国在深化合作方面的愿望。亚投行是一个开放和包容的多边开发机构,将同现有多边开发银行相互补充。除了域内国家,德国、法国、英国等国家也都加入了亚投行。中方欢迎美国参与亚投行,从一开始我们就是这个态度。

在回答关于中国在处理地区和国际事务的政策立场等问题的提问时,习近平强调,中国奉行独立自主的和平外交政策,愿意为维护世界和平、促进共同发展作出努力。中美两国都是联合国安理会常任理事国,肩负着维护世界和地区和平与安全的重要责任,存在广泛共同利益。中方愿同美方携手应对重大全球和地区性问题,已经做了很多事,还将继续做下

去。中美在应对朝核、伊朗核、巴以和谈、南苏丹、气候变化、重大传染性疾病等一系列国际和地区问题及全球性挑战方面开展了密切协调和合作。当然,中美在处理一些问题时思路和方法并不完全一致,有不同才能相互补益,找到问题的最佳解决方案。

在处理国际和地区事务时,中国坚持平等、公平、正义,倡导以和为贵,主张通过和平谈判政治解决有关问题。处理国际和地区事务,应该根据事情本身的是非曲直决定立场和政策,说公道话,办公道事。我们不赞成强行干涉别国内政,认为很多事情应该商量着办。不管遇到多么大的困难,多么复杂的情况,国际社会都应该坚定信心,持之以恒坚持和平努力。

在回答关于中国梦、中国梦和美国梦的异同等问题的提问时,习近平指出,中国梦最根本的是实现中国人民的美好生活。每个国家、每个民族都有自己的梦想。有梦想才有希望。上次访美时,我在艾奥瓦州马斯卡廷的老朋友们也向我提起他们的梦想。我深深感到,各国人民包括美国人民都对未来有着共同梦想:世界和平,社会安宁,生活富足。当然,由于历史文化、发展阶段的不同,中国梦、美国梦以及其他国家人民的梦想内涵不尽相同,实现的具体途径和方式也可能不完全一样。条条大路通罗马。各国人民对梦想的追求,不论有什么异同,都是激励他们顽强奋斗的强大动力,也为中美合作和各国合作提供了重要机遇。

在回答关于南海、网络安全、维系中美关系的重要因素等问题的提问时,习近平强调,看待中美关系,要看大局,不能只盯着两国之间的分歧。历史和现实都表明,中美两国合则两利、斗则俱伤。当然,一个家庭还会有这样那样的矛盾,中美两国难免会存在一些分歧。双方要相互理解、相互尊重、聚同化异,尊重和

照顾彼此核心利益和重大关切。对可以解决的问题,双方要相向而行,共同努力加以解决。对一时解决不了的问题,要以建设性方式善加管控,防止激化或升级,防止对两国总体关系和符合两国人民利益的合作大局造成干扰。

南沙群岛自古以来就是中国的领土,我们对此有着充足的历史和法理依据。中国对南沙部分驻守岛礁进行了相关建设和设施维护,不影响也不针对任何国家,不应过度解读。中方岛礁建设主要是为了改善岛上人员工作生活条件,并提供相应国际公共产品服务,也有助于进一步维护南海航行自由和安全。

中国是网络安全的坚定维护者。中国是黑客攻击的受害国。中国政府不会以任何形式参与、鼓励或支持企业从事窃取商业秘密行为。中美双方在网络安全上有共同关切,我们愿同美方加强合作。

在回答关于中国的国防政策等问题的提问时,习近平指出,中国历来奉行防御性国防政策和积极防御的军事战略。在国土之外,中国在亚洲没有任何军事基地,没有任何驻军。中国是一个大国,领土、领海、领空广阔,具有漫长的边界线,需要对国防建设保持一定投入,也需要保持适度规模的军队。为表明中国坚持和平发展的决心,我不久前宣布中国将裁军30万。中国早就承诺永远不搞扩张、永远不称霸。历史已经证明并将继续证明这一点。

中美都是亚太重要国家,亚太是中美利益交织最密集、互动最频繁的地区。亚太应该成为中美加强协调和配合的合作社,而不应该成为中美互相角力的角斗场。中美双方应该在亚太地区积极践行互相尊重、合作共赢的理念,不断增进战略互信,同地区国家一道,维护地区和平、稳定、繁荣。(下转15版)

### 华康名家私正式发布 12款家具爆品

森盛舒美布艺床 尺寸: 1800\*2000



此款床头设计灵感来自美丽高贵的玫瑰花,优美的线条,纯手工拉扣拼花配以枚红色的时尚棉麻布艺,在整个木色的空间仿佛绽放着一朵高贵的玫瑰,将全新的小美式休闲生活,展现得淋漓尽致。

爆品价: **3680元**

市场价: 8160元  
商场贴现: 800元  
限9.26-27日



扫微信了解活动最新详情

电话: 82812610  
咨询热线: **87660727**

日湖店: 江北区环城北路与人民路交汇处  
联丰店: 海曙区联丰中路与机场路交汇处

### 鼎天装饰秋“装”绽放家装博览会 中秋看装修·领礼品·拿大奖

秋“装”绽放,豪礼钜献! 成本价限量征集前80套“绽放秋‘装’”样板房;活动当天下单,就送晾霸高端智能电动晾衣机一台,还可再参与砸金蛋赢大奖,赢取豪华整套橱柜,以及家装建材、工程抵用款等各种大礼,每个金蛋都有礼,绝不让您空手而归。9月26日(本周六),鼎天装饰秋“装”博览会盛大绽放,中秋装修不容错过。地点:东港喜来登大酒店(彩虹北路50号)三楼五洲厅。过小假,拿大奖,乐享装修放大“价”。

为更好地提供装修设计服务,本次秋“装”盛会,鼎天装饰至尊工作室将领衔推出团队式设计服务,在细节上做到极致。为业主提供千余套经典装修案例供参考,全部是由鼎天装饰设计、施工团队完成的优秀作品,涉及千余种户型和各种设计风格,让聊设计变得更加具体形象。

本次活动,鼎天专属安排“在装工地体验行”,业主可实地踏访百余套在建工地。设计师、项目经理在施工现场为您一一介绍施工工地的装修细节,有问必答。在装工地包括青林湾、铂翠湾、东方一品、东海府、天境花园、海外滩、新外滩一号、中海国际社区、铭豪观樾、维科上院、钰鼎园、苏园、印象外滩、星河国际、舒沁苑、君和院、银亿东岸、风格尚品、盛世华府、金亿文园、悦澜湾、景瑞望府、君澜上府、荣安心居、藏珑、锦壹城、君园和庄、山清轩、银亿上郡、文澜水岸、左岸尚苑、金色江山、水榭花都、紫玉花园、丽江苑、君雅苑、金色珑庭、东都华庭、宜家花园、晴园、丽景英郡、保利城、芳辰丽阳、英伦水岸、东湖观邸、盛世天城、



江南一品、雍城世家、上上城等甬城各大名小区,极具参观价值。

鼎天装饰美艳1号、美艳5号、美艳8号及美艳999等精装套餐,深受都市白领、经典婚房及改善型装修者的青睐,满足装修省心、省力、省钱的“三省”装修需求。秋“装”启幕,整体家居装修方案任您挑选,比常规装修节省费用400-500元/平方米哦。

品质之选,秋“装”绽放,打造您的专属生活。

#### 特别预告:

9月26日(周六)9:00-17:00,鼎天装饰在东港喜来登大酒店(彩虹北路50号)三楼五洲厅举办“秋‘装’绽放家装博览会”,现场限量征集前80套“绽放秋‘装’”样板房,成本价为您装修,且由鼎天至尊工作室、金牌施工团队联手打造完美样板工程。现场还尊享一站式家装建材购齐服务及豪华的种种福利,绽放中秋!

样板房报名热线: 87371629  
贵宾热线: 87371699